
 

 

 

 

 امتحانات
 تجريبية

 الثلثالقصير ا

 م 0202-0202

  ا  :  الصف                          
 
 لثان

  علوم  المادة                                                                    

 

  



 

 

 

 

  الصف                             الثالثالاختبار القصير 
 
 (1نموذج )                                        / الثان

               

 درجة ( 4)                              -الإجابة الصحيحة علميا لكل عبارة: السؤال الأول: اختر

 ..............احد هذه الحيوانات اكلة لحوم : -1

 

 الشكل الذي يوضح الهيكل العظمي للانسان :  2

 

 درجة ( 2)                    -(  إمام العبارات الآتية : ×( أو ) √علامة  )  السؤال الثاني: ضع

 (     )                               . ممارسة الرياضه من طرق المحافظه علي صحة اجسامنا  -1

  )           (                                                               .الجمل من الحيوانات التي تبيض   -2

 درجة ( 4)  ه ) أ (لعبارات في المجموعاختر من المجموعه ) ب ( ما يناسب االسؤال الثالث : 

 

 
 

 

 

 



 

 

 

 

  القصير الثالث                       الصف / الالاختبار  
 
 (1إجابة نموذج )                         ثان

 

 درجة ( 4)                              -الإجابة الصحيحة علميا لكل عبارة: السؤال الأول: اختر

 ..............:احد هذه الحيوانات اكلة لحوم  -2

 

 الشكل الذي يوضح الهيكل العظمي للانسان :  3

 

 درجة ( 2)                    -(  إمام العبارات الآتية : ×( أو ) √علامة  )  السؤال الثاني: ضع

 (    √)                              . ممارسة الرياضه من طرق المحافظه علي صحة اجسامنا  -3

  (   ×)                                                                     .الجمل من الحيوانات التي تبيض   -4

 درجة ( 4)  ه ) أ (لعبارات في المجموعاختر من المجموعه ) ب ( ما يناسب االسؤال الثالث : 

 

 

 

 



 

 

 

 

  الصف                             الثالثالاختبار القصير 
 
 (0نموذج )                                        / الثان

               

  درجاث( 4)                         انسؤال الأول : أختر الإجابت انصحيحت عهًيا نكم يٍ انعباراث انتانيت ؟        

 حيواٌ نه هيكم عظًي : (1

 

  : انعظاو تساعد انجسى عهي  (2

 

 درجه( 2)     الخاطئةث ا( أياو انعبار×( أياو انعبارة انصحيحت وكهًت )√ضع علايت )  :انسؤال انثاَي       

 )                    (                                      . بعض الحيوانات يلد و بعضها يبيض (1

 

 )                    (                                                      . الاطفال ليس لهم عظام في اجسامهم (2

      

 درجات ( 4:      ) صنف الصور الاتيه في الجدول ادناه حسب ماهو مطلوب  : انثانث السؤال

 

 

 

 

 



 

 

 

 

  / الصف                             الثالثالاختبار القصير 
 
 (0نموذج )إجابة                               الثان

               

  درجاث( 4)                         هًيا نكم يٍ انعباراث انتانيت ؟انسؤال الأول : أختر الإجابت انصحيحت ع        

  حيواٌ نه هيكم عظًي : (2

 

  : انعظاو تساعد انجسى عهي  (2

 

 درجه( 2)     الخاطئةث ا( أياو انعبار×( أياو انعبارة انصحيحت وكهًت )√ضع علايت )  :انسؤال انثاَي       

 (           √)                                             . بعض الحيوانات يلد و بعضها يبيض (3

 

 (          ×)                                                              . الاطفال ليس لهم عظام في اجسامهم (4

      

 درجات ( 4:      ) صنف الصور الاتيه في الجدول ادناه حسب ماهو مطلوب  : انثانث السؤال

 

 

 

 



 

 

 

 

 


